MaremaTuk — OM3HECMEH
10,11 xaccel

Xpucropoposa Ceeriiana MuxauJiOBHA — YIUTEIb MATEMAaTUKHU
MBOY «llaptuzanckas COIL» Hamckoro paiiona Pecriyonuku Caxa



[MpaBuna urpobl

BriOpars ynpaismonux 0aHKkaMu, KOTOpbIe UMEIOT MTPaBO MPUHUMATh OKOHYATEILHOE PEIICHUE
10 JAHHOMY BOIIPOCY.

CraproBblii kKanutan kaxaoro 6anka — 1000 p.

Kaxxmomy OaHKy mpejjaraercsi mo o4epeiv Bbioparh cede 3aganue crouMocThio ot 50 1o 150
pyOIei.

Ecnu xomana, mpecTaBIsitonias JaHHbIH OaHK, JaeT MPaBWIHHBIN OTBET, TO €€ KalmuTasl
YBEJIMYMBAETCSI HA CTOMMOCTbh 3aJaHuUs.

Ecnu oTBET HENMPABUIIBHBIM, TO KalIUTAJI YMEHBIIAETCS Ha!
a) 50% cTOMMOCTH 3aJlaHus, €CIIU JIPYToi OaHK TAK:KE HE CMOXKET OTBETUThH BEPHO;

0) Ha 100% cTonmoOCTH 3aJaHusl, €CIU APYroil OaHK MaéT MpaBUJIBHBIN OTBET, a KOMaH/IA,
MpeACTaBIsAIoNIas 3TOT OaHK, MOJIy4aeT MpUOABKY K CBoeMy KanuTaiy, paBHyto 100% croumocTtu
3aJlaHusl.

BpeMH Ha 06,[[YMI)IB3HI/I€ 3alaHusA IMIPEAO0CTABIIACTCS B 3dBUCUMOCTH OT €TI0 CJII0OKHOCTH.

CTOMMOCTb 3aAanus, p. 50 100 150

Bpewms 30 cek. 1 MnH.30 cek. 2 MuH.30 cek.

Kaxxaplif akiimoOHEp MOXKET MMOMOYh CBOEMY OaHKY: 3a JOMOJHUTEIbHBINA MPAaBUIbLHBINA OTBET
Kanutayn 0aHka yBenuuuBaeTcs Ha S50 p.

[ToGeauTeneM cunuTaeTcs TOT OaHK, Y KOTOPOTO OOJBIIE «JICHED.
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Bonpocsl aknuonepam



I reyim.

IIpoxoJsku mapsl CJI0B:

JI0POro — JelieBo 10XO0] -
OIITOM — B PO3HMILY NpUoObLIb -
nmpoaaselr —

CyaHo mo o3epy IJIbIBET U TSAKeJbI I'PY3 Be3eT,

Ho cTouTt OyKBY 3aMEeHUTDH, TAK MOKeIllb AKIUU KYIIUTh.
Bo3bMM ThI IEPBYI0 U3 HOT, M K Hell IPU0ABH ThI CJI0BO XO/.
IHoayyuiub TO, 0 YeM MeUYTAaeT KAXKAbINA, KTO OM3HEeC HAYMHAET.
Tumogeint HOCKM CBA3aJ1 U HA PbIHKE UX MPOAAJL.

JemeBiie, yem crouid HUTKU. [loyumit ogum ...



SN B o g R e

Il renm

YT0 HY’)KHO UMETh, YTOOBI MOJIYYUTh TUBUACHAbI?
Kak Ha3bIBaeTcs aej10, NpuHoOCsInee 10X0a?

YTo moMoraer yBeJMYUTh NMPOAAXKY TOBapa?

Kak Ha3bIBalOTCH e HbI'M HHOCTPAHHOI0 rocyrapcrea?
ILliara 3a Kpeaur

KakyuMu noHITHIMHA 0003HAYAETCH DKOHOMHUYECKAas
noMoib?

YMeHbIIeHUEe MOKYNATEJIbHON CIOCOOHOCTH JACHeT.

IlocpeaHUK MeKIYy MOKynarejgeM U IMPoAaBIOM HA
oup:xe.



Ho3apasisiemM
nmooeauTesien!



3agadya Nel (croumocTnS0 p.)

Macrepuna cBsizajia CBUTEpP M IPOAAJIA ero 3a
100 pyoJeii. Kakyro npuObLIb OHA MOJYUYUJIA, €CJIU
HA CBUTEP MOIIJIO TPHU MOTKA 1epcTu mo 20 p. 3a
MOTOK, 2 HA YKpalllecHHEe CBUTEPA MOHAT00UJICSH
oucep croumoctsio 10 p.




3agada Ne 2 (croumocts 50 p.)

JIBa OM3HeCMeHAa MOCHOPUIIM: KTO MOy YU
0oJibIe MPUOBLIKA. OXMH BHIPYYHJI OT MPOAAKH
ceoux ToBapoB S000 p., a ero pacxoabl COCTABUJIN
3000 p. Ipyrou Haroprosaj Ha 1000 p. meHnbIire,
HO U 3aTpaTui cBoux aeHer scero 2000 p. Kro




3agada Ne 3 (croumocts 50 p.)

Koctiom crout 110 gosrapon. CkoJabKo
(ppaHKOB HAIO0 3AIJIATUTH 32 3TOT KOCTIOM, €CJIH
KYpC (ppaHKa 10 OTHOIUICHHUIO K J0J1JIapy
cocrasJsier 5,5? T.e. 1 nosiap = 5,5 ppankos.




3agada Ne 4 (croumocts 50 p.)

JIBa apyra pemujau 3apadorarb. OHM KyNUJIn
B kuocke 100 razer mo 3 p. 3a razery u craju
NPoAAaBATh MX IO 5 p. 3a WITYKY. Kakou 10xo01
IoJIy4yar pedsiTa, Koraa npoaaayT Bce ra3erbl?




3agada Ne 5 (croumocts 50 p.)

JIuca kynuaa y nuea 100 kr méaa 3a 1000 p.,
a HA pbIHKeE CTaJa poaaBarh ero nmo 12 p. 3a
Kujorpamm. Kakou 10Xoa moJiy4ur JiMca, Koraa
MPOAACT BeCh Mén?




3agada Ne 6 (croumocts 50 p.)

OauH oren aaja ceoemy cbiHy 150 p., a apyrou
ceoemy — 100 p. Okazajgochb, oqHaAKO, 4YTO 00a
CbIHA BMECTE YBEJIMYMJIN KAIMUTAJ TOJbKO HA

150 p. Yem 310 00bSICHUTD?
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YyeT NUPOKKH U MPOoaeT X HA PhIHKE.
:EHB oH npoaaa 100 nupoKKOB 10 LeHe
a’rmpmlcmc. Ha ciaenymomun 1eHb OH

& ;" eny Ha 10% u npogax 110 nupoxkkos. B
KO eHb OH 3apadoTai Goabue AeHer?

\
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o1y ':' TOSMCIE T D
1CH DJI( JI B

eH | oank 100 000. Yepes
pa. "ns Gamica 120 000 p.

vi OIIeHTOB COCTABHJIA NPUOLLIb?
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OBLIO H3PACXOA0BAHO:

20 ThIC. P.
‘‘‘ 1,5 TeIC. P.
= S3apa0oTHas 1iaTa 14,5 ThIC. P.
3-:: 'R’QEJI_HTLI, HAJIOTH 4,5 TBIC. P.
- Hroro: 40,5 TBIC. P.

KakoBa npu0ObLIb NpeanpusiTus?

OT1BeT *



or

DB A L Iflfl IleH er:

By

| ""f-ﬁme 80 p. u moayuuts 100 p.
: B10:kuTh 20 p. 1 moxyunTts 30 p.

—

HK JIO)KI/ITI: 100 p. 1 moaxyuurs 140 p.
— KaKkoii 0ank BbIOepeT KJAHEHT U nouemy?

OT1Ber *



10 CYMMY JIeHeT BbI CMOJKeTe |
HO qepe3 moJroaa?
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1t 1a | ObLT MaJeHbKHM, MOJI0YXaHKH
onpyﬁnﬂ J0POsKe, YeM YeTBEPTHHKA
. CKOJILKO MOIJIa CTOUTEH GyXxaHKa: 50
j pyo0uIb, IIoITOpa PyoUIs, 2 py6us, 3
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3agadya Ne 1(ctommocts 150 p.)

Y100bI KYyIUTH 4 MOPIUU MOPOKEeHOr0, KoJsie He
xBaraet 6 pyojieii. OH KynuJ 3 OpUUH, U Y HETrO
ocTaa0ch 3 pyodisi. CkoJbKO pydsied CTOUT MOPIUst
MOPOKEHOI0?

OT1BeT




3agada Ne 2 (ctommocts 150 p.)

JleBoYKa peminjia NoMo4b MaMe, IPUIrOTOBMB Y:KUH: C/1eJ1aTh CaJiarT,
KaprTogebHOe Mpe U KOTJIeThl. J[0 mpuxoga Mmambl ocTaBaJicsi 1 yac.
JleBOYKa 3HAJIA, YTO IPUTOTOBJIEHHE OJII0] OTHUMAET Pa3Hoe BpeMsl.

= 10 MMH.- MBIThE OBOIIIEN;

= 10 MuH. — uX pe3ka;

= 10 MuH. — yncTKA KapTo(des;

= 30 MHH. — ero Bapka;

= 10 MHuH. — MpUroTOBJICHHE MIOPE;
= 40 MUH. — ’)KapeHHue KOTJIeT;

= 10 MUH. — HAKpPBIBaAHME HA CTOJL.
HNroro: 2 4gaca.

Ho y neBouku Ob11 Bcero 1 yac. B kakoi mocjieoBareJibHOCTH OHA
JH0JI2KHA TOTOBUTD, YTOObI Y2KMH ObLJI TOTOB K MPUX01Yy MaMbI?

S

OT1BeT




3agada Ne 3 (ctommocts 150 p.)

Bbl npoaaére JMMoOHAaA. 3aTpaTbl HA
MPOU3BOACTBO 1 OYTHIIKH JIMMOHA/IA COCTABJISIET
30 p. I1o uene 60 p. mo:xHo peanusoBarb 130
OYTBLJIOK B JIeHb, a 0 HeHe 50 p. — 200 OyThLIOK.
Kaky1o 11ieHy BbI J0JI5KHbI HA3HAYMTD, €CJIM XOTUTE
MOJIYYUTH 00J1bIle NPUObLIN?

OT1BeT

S



3agada Ne 4 (ctommocts 150 p.)

B Bam 0ank nmosoxkuam S00 000 p. mo
10% rogoBbix. Kakyro ¢yMmMy eHer BbI
CMOsKeTe 0TAaTh Yepes 2 roaa?

OT1BeT




OtBer 3amaun Nel (croumoctsS0 p.)

3-20+10=70

OTtBer: 70 pyoJeii.




OtBer 3amauun Ne 2 (croumocts 50 p.)

1 5000-3000=2000 npudOBLIbL IEPBOIO
2)  (5000-1000)-2000=2000 npudBLIL BTOPOIO

OTBeT: Y HUX paBHbIE NPUOBLIN.




OtBer 3agadu Ne3 (ctommMocThS0 p.)

Ecau 1 gosiap = 5,5 ¢ppankos, 10
crouMocTh KocTioma 110-5,5 = 605 ¢ppankos.

Ot1BeT: 605




OtBer 3amauun Ne 4 (croumocts 50 p.)

Kynuiau 3a 100-3=300 pyo.iei,
npoaaau 3a 100-5=500 pyoueun.

IpuobLIb cocraBiasier 5S00-300=200 pyo.1en.




OtBer 3amaun Ne 5 (ctoumocts 50 p.)

JInca kynuia 3a 1000 pyosien, npoaaJia
3a 100-12=1200 pyoO.eii.

HpuosLas 1200-1000=200 pyo.1ei.




OtBer 3amaun Ne 6 (ctoumocts S50 p.)

OtBer: IJTO OBLIM JEeAYHIKA, OTEIl M BHYK.

Henymka gaua 150 pyoiueu coiny(oTiy
BHYKA), a TOT cBoeMYy CcbIHY oTaaJj 100
pyoOJsier. 3Ha4YuT 00a ChIHA (OTEI M BHYK)
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120000-100000=20000
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50000 - 40500 = 9500
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30-20 = 10 pP. 3HAYUT NPOLEHTHAS
5aHKa 10/20 = 0,5 =50%

| K ,,_ * 140 — 100 = 40 p. 3uaunT
= ,_pouéHTHaﬂ craBka 0anka 40/100 = 0,4 =

 40%
>
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OtBet 3agaun No 1(ctoumocts 150 p.)

YTo0BI peluTh 32124y HY2KHO COCTABUTH
ypaBHeHue. IlycTs X — cTOUMOCTH
MOPOKEHOI0, TOIIA

4x -6=3x+3
4 —-3x=6+3
x=9

OTtBer: 9 p.




OtBet 3aga4u No 2 (croumocthb 150 p.)
OTtBer:

= 40 MUH. — ’)KapeHHe KOTJIET; B 3TO BpeMs

= 10 MUH. — yHCcTKA KapTOo(es;

= 30 MuH. — Bapka Kaprogeiisi; B ITO BpeMd

= 10 MHUH.- MBITBE OBOIIIEH;

= 10 MUH. — UX pe3Ka;

= 10 MMH. — IPUTOTOBJICHHE ITIOPE;

= 10 MUH. — HAKpPBIBAHHE HA CTOJI. .




OtBert 3agauu Ne 3 (ctoumocts 150 p.)

130(60 — 30) = 3900 p.
200(50 — 30) = 4000 p.

Ot1Bet: o uene S0p.




OtBert 3ama4uu Ne 4 (ctoumocts 150 p.)

1) 500000 +500000-0,1 = 550000 p.
2) 550000 + 550000-0,1 =605000 p.

Otret: 605000 p.




